

## 致辞

财经事务及库务局局长出席中石化保险公司开幕仪式致辞全文（只有中文）

2013年11月12日（星期二）

以下是财经事务及库务局局长陈家强今日（十一月十二日）出席中石化保险公司开幕仪式致辞全文：

刘（运）董事长、王（丙辛）部长、各位嘉宾：

大家好！今天我很高兴出席中石化保险的开幕仪式。

随着国家经济渐渐发展起来，内地企业也纷纷「走出去」，实在需要加强企业的风险管理，特别是在境外有机会遇到的风险。

在二零一二年六月，中央人民政府宣布了一系列促进内地与香港合作的措施，其中包括鼓励内地企业来港开设专属自保公司，以加强风险管理。

有见及此，特区政府正着手吸引更多内地企业来港成立专属自保公司。财政司司长在今年二月宣布财政预算案时，便提出给予专属自保公司利得税减半的措施。中石化保险是有关措施宣布后，首间在香港成立的专属自保公司。

另一方面，我们也加强推广的工作。财经事务及库务局正计划与香港保险业联会于明年一月举行的亚洲金融论坛，合办一个有关专属自保保险的工作坊，邀请有关方面的专才介绍专属自保保险的运作及对风险管理的贡献。我们希望能邀请内地企业代表来港参与工作坊，掌握在港成立专属自保公司的第一手资料。

我祝愿中国石油化工集团和中石化保险业务蒸蒸日上，各位工作顺利！  
谢谢各位！

完